



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ  
ОСВІТИ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**НАКАЗ**

«05» лютого 2024 р.

м. Краматорськ

№ 03

Про розробку орієнтованої освітньої робочої програми з професії «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин і устаткування»

На виконання плану роботи Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Донецькій області на 2024 рік та в зв'язку з затвердженням Міністерством освіти і науки України нового державного освітнього стандарту з професії «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин і устаткування» (наказ МОН України від 27.12.2023 р. № 1578) з метою надання закладам професійної (професійно-технічної) освіти практичної допомоги в розробці навчально-плануючої документації з зазначеної професії на 2024/2025 навчальний рік,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити склад обласної робочої групи педагогічних працівників для розробки орієнтованої робочої освітньої програми з професії «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин і устаткування» (додаток).
2. Профільному методисту кабінету професійної підготовки НМЦ ПТО у Донецькій області Тетяні Долініній очолити та забезпечити організаційно-методичний супровід роботи обласної робочої групи розробки орієнтованої робочої освітньої програми з професії «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин і устаткування».
3. Рекомендувати директорам закладів професійної (професійно-технічної) освіти, співробітникам яких задіяні в роботі обласної робочої групи, сприяти їх активній роботі для досягнення ефективного результату в розробці орієнтованої робочої освітньої програми за вказаною професією.
7. Даний наказ розмістити на офіційному сайті НМЦ ПТО у Донецькій області <http://www.nmcdon.org.ua/>
8. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор



Едуард ГОНЧАРОВ

Склад

обласної робочої групи з розробки орієнтованої освітньої програми з професії «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин і устаткування» для закладів професійної (професійно-технічної) освіти Донецької області

№	Учасник	Посада
1	Долініна Т. І.	методист кабінету професійної підготовки НМЦ ПТО у Донецькій області
2	Сметанкін С. В.	суб'єкт підприємницької діяльності (за згодою)
3	Бабій Л. І.	заступник директора з НВР ДНЗ «Слов'янський професійний аграрний ліцей» (за згодою)
4	Шевченко І. М.	заступник директора з НВР Олександрівського професійного аграрного ліцею
5	Черепня В. В.	майстер виробничого навчання ДНЗ «Слов'янський професійний аграрний ліцей» (за згодою)
6	Чульська Ю. О.	майстер виробничого навчання Селидівського професійного ліцею (за згодою)
7	Довгоброд Л. В.	викладач Селидівського професійного ліцею (за згодою)
8	Пшиченко М. В.	майстер виробничого навчання Олександрівського професійного аграрного ліцею (за згодою)
9	Молодика В. А.	викладач Олександрівського професійного аграрного ліцею (за згодою)